

Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, величественной программы десятой пятилетки!

Вперед, к новым успехам в коммунистическом строительстве!

(Из Призывов ЦК КПСС к 59-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 209 (6804)

Среда, 20 октября 1976 года

Год издания 33-й
Цена 2 коп.

ПОБЕДИТЕЛИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования по району и оценив достигнутые результаты в свете решений XXV съезда КПСС и выступления Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильина Брежнева на партийно-хозяйственном активе Казахстана, бюро горкома КПСС, исполнкомом городского Совета депутатов трудящихся и бюро горкома ВЛКСМ отмечают, что за 9 месяцев 1976 года коллективы предприятий и организаций промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта, сферы обслуживания добились определенных успехов в выполнении народнохозяйственного плана и принятых повышенных социалистических обязательств на 1976 год.

План девяти месяцев по объему производства выполнен на 101 процент. Дополнительно выработано продукции сверх плана на 1 миллион 387 тысяч рублей, а сверхплановая реализация ее составила 1 миллион 174 тысячи рублей. Выполнен план производительности труда на 100,4 процента.

Однако по итогам работы девяти месяцев допущено удешевление продукции к плановой себестоимости на 422 тысячи рублей, не обеспечено увеличение темпов роста к тому же уровню прошлого года. По выпуску продукции темпы за девять месяцев составили 98 процентов, ее реализации — 98,2 процента, производительности труда — 99,1 процента.

План производства товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода выполнен на 103 процента при темпах роста 16 процентов. Сверх плана их произведено на 51 тысячу рублей, что соответствует принятым на этот год повышенным социалистическим обязательствам.

Совхозы специализированного производственного объединения «Родина» выполнили план продажи государству мяса на 172 процента, яиц — на 138 процентов.

Вместе с тем специализированным производственным объединением «Родина» план продажи молока государству выполнен на 91 процент. По надюю молока от каждой фуражной коровы за девять месяцев допущено снижение по

сравнению с тем же периодом прошлого года на 164 килограмма. Общий объем подрядных работ по району выполнен на 101 процент. Все сдаваемые плановые объекты третьего квартала приняты государственными комиссиями.

План перевозок народнохозяйственных грузов железнодорожным транспортом выполнен на 104,6 процента.

План товарооборота выполнен на 101,3 процента.

Успешно справились с выполнением плановых заданий третьего квартала и девяти месяцев текущего года по основным технико-экономическим показателям лесокомбинат, филиал швейного объединения «Маяк», регенеративный завод, гормолокозавод, Северо-Западное строительно-монтажное управление треста «Коксохиммонтаж», райпо, завод ремонта радиотелевизионной аппаратуры, трест «Сланцымежрайгаз».

Вместе с тем коллективы кирпичного завода, комбината «Стройдеталь», строительного треста № 63, производственного объединения грузового автотранспорта, горбкомбината и другие не выполнили государственные планы и социалистические обязательства по отдельным основным технико-экономическим показателям.

Рассмотрев итоги выполнения плана и социалистических обязательств коллективами предприятий и организаций района за девять месяцев 1976 года, бюро горкома КПСС, исполнкомом городского Совета депутатов трудящихся и бюро горкома ВЛКСМ постановили:

ПО ПРОМЫШЛЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ ПЕРВОЙ ГРУППЫ ПРИСУДИТЬ:

Первое место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета депутатов трудящихся и горкома ВЛКСМ — коллективу гормолокозавода (директор П. И. Андреев, секретарь партийной организации Л. А. Калмыков, председатель завкома профсоюза А. Н. Дудова, секретарь комсомольской организации М. Громова). Коллектив завода план выпуска валовой продукции выполнил на 101 процент, ее реализации — на 100 процентов, производительности труда — на 101 процент.

Н. Кондратьев). Коллектив комбината план выпуска валовой продукции выполнил на 112 процентов при темпах роста 16 процентов, реализации продукции — на 106 процентов, производительности труда — на 110 процентов при темпах роста 13 процентов.

Второе место — коллективу филиала швейного объединения «Маяк» (начальник Н. М. Бойков, секретарь партийной организации А. А. Хара, председатель фабричного комитета профсоюза З. П. Гаврилова, секретарь комсомольской организации Л. Михайлова). Коллектив филиала план выпуска валовой продукции выполнил на 103 процента при темпах роста 12 процентов, реализации продукции — на 105 процентов, производительности труда — на 101 процент при темпах роста 20 процентов.

Третье место — коллективу ре-генеративного завода (директор Г. Н. Лантов, секретарь партийной организации Б. П. Кушнер, председатель завкома профсоюза А. А. Денисов, секретарь комсомольской организации В. Браун). Коллектив завода план выпуска валовой продукции выполнил на 101 процент, ее реализации — на 100 процентов, производительности труда — на 101 процент.

ПО ПРОМЫШЛЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ ВТОРОЙ ГРУППЫ ПРИСУДИТЬ:

Первое место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета депутатов трудящихся и горкома ВЛКСМ — коллективу гормолокозавода (директор П. И. Андреев, секретарь партийной организации Л. А. Калмыков, председатель завкома профсоюза А. Н. Дудова, секретарь комсомольской организации М. Громова). Коллектив завода план выпуска валовой продукции выполнил на 106 процентов, реализации — на 105 процентов, производительности труда — на 106 процентов.

Второе место — коллективу мехлесхоза (директор Б. П. Гаврилов, секретарь партийной организации Е. Ф. Кирьянов, председатель рабочего комитета профсоюза А. Г. Северюхин). Коллектив план выпуска валовой продукции выполнил на 102 процента при темпах роста 6 процентов, реализации продукции — на 104 процента, производительности труда — на 100 процентов.

Среди предприятий второй группы отметить хорошую работу ремонтно-механических мастерских районного объединения «Сельхозтехника», выполнивших план выпуска валовой продукции на 102 процента, ее реализации — на 102 процента, производительности труда — на 103 процента.

ПО ФИРМЕ «РОДИНА» ПРИСУДИТЬ:

Первое место с вручением переходящего Красного знамени го-

родского комитета КПСС, исполнкома городского Совета депутатов трудящихся и горкома ВЛКСМ — коллективу совхоза «Родина» (директор Н. В. Сивенков, секретарь партийной организации Б. Д. Иванов, председатель рабочего комитета профсоюза М. Н. Юхтанов, секретарь комсомольской организации А. Зыкова). Коллектив совхоза план продажи мяса государству выполнил на 164 процента, молока — на 108 процентов. Получен убой молока от фуражной коровы по 2.299 килограммов.

ПО СТРОИТЕЛЬНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ ПРИСУДИТЬ:

Первое место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета депутатов трудящихся и горкома ВЛКСМ — коллективу Северо-Западного строительно-монтажного управления треста «Коксохиммонтаж» (начальник З. М. Шульман, секретарь партийной организации В. Я. Алексеев, председатель постройского профсоюза М. Г. Шалаев, секретарь комсомольской организации М. Кудрявцев). Коллектив управления план строительно-монтажных работ выполнил на 112 процентов, производительности труда — на 100,8 процента.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ТРАНСПОРТА ПРИСУДИТЬ:

Первое место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета депутатов трудящихся и горкома ВЛКСМ — коллективу погрузочно-транспортного управления производственно-го объединения по добыче сланца «Ленинградсланец» (начальник Н. П. Кожевников, секретарь партийной организации В. П. Нагин, секретарь комсомольской организации А. Коренчук). План объема перевозок выполнен на 104,6 процента, производительности труда — на 107,6 процента при темпах роста 5,2 процента.

В СФЕРЕ ОБСЛУЖИВАНИЯ ПРИСУДИТЬ:

Первое место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета депутатов трудящихся и горкома ВЛКСМ — коллективу района (председатель В. П. Воробьев, секретарь партийной организации А. З. Каледин, председатель месткома профсоюза Н. Е. Егоренкова, секретарь комсомольской организации Г. Семенова). План розничной торговли выполнен на 101,1 процента.

ПО ДОМОУПРАВЛЕНИЯМ ПРИСУДИТЬ:

Первое место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета депутатов трудящихся и горкома ВЛКСМ — коллективу жилищно-коммунального отдела цементного завода (и. о. начальника Н. В. Журавлева, секретарь партийной организации Ф. И. Иванов, председатель местного комитета профсоюза А. А. Сидорова).

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

Заседание бюро горкома КПСС

Состоялось очередное заседание бюро горкома КПСС. Обсужден вопрос «О состоянии и мерах улучшения делопроизводства в партийных организациях строительного треста № 63, школы № 1, совхоза «Сланцевский». С отчетами выступили секретарь парткома строительного треста № 63 Ю. Ф. Азаренко, секретарь партийной организации школы № 1 Н. Н. Кузьмина, секретарь парткома совхоза «Сланцевский» А. И. Иванова.

В обсуждении вопроса приняли участие члены комиссии, готовившей материалы на заседание бюро горкома партии, секретарь парткома объединения «Ленинградсланец» Э. Я. Ткаченков, начальник отдела кадров регенеративного завода Л. П. Васильева, секретари партбюро — цементного завода В. С. Гайдамакин, совхоза «Аврора» — А. Н. Лисакова, школы № 3 — Е. К. Андреева, зав. общим отделом горкома партии Н. М. Михайлова.

В работе бюро горкома КПСС приняли участие и выступили зам. директора института истории партии по партархиву Н. И. Кондрашова и инструктор общего отдела обкома КПСС О. М. Усанов.

Завершил обсуждение первый секретарь горкома КПСС А. А. Никанов.

Принято соответствующее постановление.

На заседании бюро горкома КПСС приняты также постановления об итогах социалистического соревнования промышленных предприятий, организаций и совхозов района за третий квартал текущего года, о занесении на городскую Доску почета лучших производственников.

На заседании бюро горкома обсуждены и другие вопросы.

Об укреплении дисциплины

На заседании парткома производственного объединения «Ленинградсланец» обсуждена работа администрации и партийной организации шахты № 3 по укреплению трудовой и производственной дисциплины в свете решений XXV съезда КПСС. Об этом доложил и. о. директора шахты № 3 В. И. Елфимов.

Выступили члены комиссии, участвовавшие в подготовке вопроса, секретарь бюро шахты «Ленинградская» Н. А. Ерунов, старший инженер отдела труда и зарплаты объединения А. Н. Пустошкин, а также члены парткома Н. В. Николаев, А. И. Петров. Завершил обсуждение секретарь парткома Э. Я. Ткаченков.

Принято постановление, направленное на дальнейшее укрепление трудовой и производственной дисциплины на шахте № 3.

Лекции — сланцевчанам

У нас в городе работала ленинградская выездная лекторская группа. Для преподавателей литературы, библиотекарей Д. П. Кантор прочитал лекцию «XXV съезд КПСС о роли литературы и искусства». В техникуме, где зал вместил около 400 человек, он провел беседу о творчестве В. Шукшина, поэзии С. Есенина.

Кандидаты философских наук преподаватели института театра, музыки и кино В. В. Рябчиков и А. Я. Кукин провели цикл лекций о проблемах свободного времени, взаимоотношениях в семье и на другие темы. М. Л. Сивак выступила с лекциями по научному атеизму.

ИЗВЕЩЕНИЕ о созыве девятой сессии Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся (XV созыва)

Рекомендуемая повестка дня:

1. Отчет о работе специализированного производственного объединения «Родина» в свете решений XXV съезда КПСС и задач, поставленных в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на совещании партийно-хозяйственного актива Казахстана в Алма-Ате. 2. Отчет о работе постоянной комиссии по охране природы. 3. Информация о ходе выполнения решения городского Совета (8-я сессия XIV созыва) от 22 августа 1974 года «О состоянии и мерах по дальнейшему улучшению бытового обслуживания населения города и района». 4. Сообщение депутата избирательного округа № 79 Кудрявца И. И. о выполнении им депутатских обязанностей, решений и поручений Совета и его органов.

Сессия созывается 28 октября 1976 года в 14 часов в малом зале Дворца культуры СПЗ

Исполнительный комитет.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ПРАВО НА КОНТРОЛЬ

В № 176 и 194 «Знамени труда» были опубликованы корреспонденции «Что отвечать бригадирам?» и «Неудачный день», речь в которых шла о срывах в снабжении строящихся объектов раствором и бетоном. Дело доходило до того, что бригадиры были вынуждены сами отправляться по инстанциям, чтобы «выбить» для бригады необходимые материалы для работы.

Критические выступления редакция отправила для принятия мер в партком строи-

тельного треста № 63 и партбюро комбината «Стройдеталь». Секретари Ю. Ф. Азаренко и Н. Ф. Путиков решили провести совместное заседание парткома и партбюро не только своих организаций, но и пригласить на него партбюро объединения грузового автотранспорта. На заседании были представлены руководства треста, комбината и автотранспортного предприятия.

Повестка дня была сформулирована следующая: «Об улучшении снабжения строя-

щихся объектов строительными материалами, бетоном и раствором». Иными словами, разговор должен был состояться о совершенствовании СУПЕРА.

В совместном заседании, которое состоялось 12 октября, приняли участие первый секретарь горкома КПСС А. А. Никанов, инструктор промышленно-транспортного отдела горкома КПСС А. С. Яковлев, редактор городской газеты «Знамя труда» Г. Г. Манкун. Представительство говорило о большом значении, которое горком партии придавал предстоящему разговору.

ит еще очень большая работа, направленная на бесперебойную работу СУПЕРА. Тем более, что свои серьезные трудности есть и на комбинате «Стройдеталь», и у транспортников (об этом говорили в своих выступлениях и. о. директора комбината «Стройдеталь» Г. М. Пузыренко и зам. начальника объединения грузового автотранспорта М. И. Гуня).

Возможно ли скорое их устранение? Думается, да. Что необходимо главное для этого? В первую очередь — в высшей степени взаимная заинтересованность и ответственность. Нужны не столько претензии друг к другу (хотя без них, видимо, не обойтись), сколько совместные усилия, направленные на безусловную работу СУПЕРА. Основа для такой совместной деятельности есть, она заложена еще в совместном приказе по стройтресту, комбинату «Стройдеталь» и объединению грузового автотранспорта. В том же приказе каждая из сторон назвала лиц, ответственных за внедрение СУПЕРА. Так что предстоит строго придерживаться этого совместного приказа, с должной требовательностью спрашивать с исполнителей. И, конечно, все это должно осуществляться под самым жестким контролем со стороны партийных организаций.

Только при соблюдении всех условий можно добиться, что это будет действительно система управления перевозками, а не разболтанный механизм.

Г. ГРАДОВ.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

АРКТИЧЕСКИЕ МАРШРУТЫ

ЛЕНИНГРАД. Высоколатная воздушная экспедиция «Север-28» Арктического и Антарктического научно-исследовательского института стартовала из Ленинграда. Ее маршруты пролегают к ледовым островам, на которых дрейфуют научные станции «Северный полюс-22» и «Северный полюс-23». Во время завершающего этапа экспедиции будет произведена частичная смена зимовщиков, доставлены научное оборудование, топливо и продовольствие.

СУДА СТРОЯТ ПО-ЗЛОБИНСКИ

КЛАИПЕДА (Литовская ССР). На полмесяца раньше, чем предусматривалось договором, сдала цех охлаждения продукции на строящемся рыболовном траулере бригада П. Алексеянаса. Этого успеха коллектив добился, применив метод бригадного хозрасчета.

Комплексная бригада с начала до конца вела работы на всех объектах судна. До этого полный цикл выполняли несколько коллективов из разных цехов.

Бригадный хозрасчет обеспечил рост производительности труда против прошлогоднего почти на восемь процентов.

ЗАСЛОН ЛАВИНАМ

АЛМА-АТА. Проектной отметки достигли строители высотной противоселевой плотины в урочище Медео в горах Заилийского Алатау. Теперь это уникальное сооружение из обломков гранитных скал достигло высоты 150 метров, а объем превышает восемь миллионов кубометров. По первоначальному проекту высота противоселевого «щита» Алма-Аты немногим превышала сто метров. Но после огромного селевого потока, который промчался здесь в 1973 году, было решено это сооружение сделать еще более внушительным, повысить его надежность.

СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ ЗАВЕРШЕНА

ТАШКЕНТ. Специализация каракульцевских совхозов завершена в Узбекистане. Теперь каждое из 88 хозяйств будет разводить овец только определенной окраски: черной, серой, золотистой и других цветов. К концу пятилетки поголовье овец в республике возрастет на треть и достигнет почти шести миллионов.

ОБЪЕДИНЕНИЕ «ЦИТРУС»

ПОТИ (Грузинская ССР). Аграрно-промышленное объединение «Цитрус» создано в городе Поти — центре Колхицкой низменности. В него вошли 37 совхозов субтропического направления. Уже в будущем году цитрусовые сады расширятся здесь на 1.500 гектаров.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС).

ТОЧКУ СТАВИТЬ РАНО ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Надежды в значительной мере не оправдались. Разговор получил больше хозяйственно-производственную окраску, нежели принципиально-партийную. Почему так произошло? Причина одна: при подготовке совместного заседания акцент был сделан сугубо на производственных делах без преломления через призму партийной работы. Поэтому в процессе заседания крайне скучно была про сложена роль партийных организаций в дальнейшем улучшении работы смежных организаций по СУПЕРУ. Более того, в совместном постановлении даже слова нет о задачах парткома стройтреста № 63 и партбюро комбината «Стройдеталь» и объединения грузового автотранспорта в плане обсужденной проблемы.

Поэтому редакция газеты «Знамя труда» сегодня вправе вновь спросить: так что же все-таки ответят бригадирам? Ведь разговор на совместном заседании не очень многое пролил света на пути дальнейшего улучшения функционирования системы управления перевозками. Он был скорее похож на высказывание претензий строителей — комбинату и транспортникам, комбинату — строителям и транспортникам, а представителю грузового автотранспорта ничего не оставалось делать, как отбиваться и предъявлять свои требования двум «оппонентам». К сожалению, партийной оценки ни со

стороны секретаря парткома Ю. Ф. Азаренко, ни со стороны секретарей партбюро Н. Ф. Путикова и Н. И. Меньшикова подобным разговором не была дана. Вместе с тем нынешнее положение на стройках заставляет разговор о СУПЕРЕ вести по-прежнему тревожный. Выступая на совместном заседании, заместитель управляющего трестом № 63 В. К. Рожков привел факты и цифры, которые заставляют серьезно задуматься о четкости взаимодействия между строителями, комбинатом и транспортниками. В частности, с 26 июля по 12 октября на строящиеся объекты недопоставлено 15 процентов от расчетных цифр бетона и 30 процентов раствора. За последнее время составлено 22 акта на случаи срыва поставок. Причины — в недостатках работы комбината «Стройдеталь»: то нет заполнителя, то выходит из строя бетонорасторовомешалка (кстати, из-за поломки мешалки, например, с 13 по 20 августа бетон и раствор комбинат не отгружал в общей сумме 12 часов 50 минут), то нет цемента, песка или щебня... Не изжиты случаи срывов поставок из-за транспорта: 20 сентября, например, 13 самосвалов, допустили общее опоздание 15 часов 38 минут, 28 сентября 11 самосвалов опоздали в общей сумме на 11 часов 25 минут. Эти и другие факты, приведенные на заседании, говорят, что предсто-

ит еще очень большая работа, направленная на бесперебойную работу СУПЕРА.

Тем более, что свои серьезные трудности есть и на комбинате «Стройдеталь», и у транспортников (об этом говорили в своих выступлениях и. о. директора комбината «Стройдеталь» Г. М. Пузыренко и зам. начальника объединения грузового автотранспорта М. И. Гуня).

Возможно ли скорое их устранение? Думается, да. Что необходимо главное для этого? В первую очередь — в высшей степени взаимная заинтересованность и ответственность. Нужны не столько претензии друг к другу (хотя без них, видимо, не обойтись), сколько совместные усилия, направленные на безусловную работу СУПЕРА. Основа для такой совместной деятельности есть, она заложена еще в совместном приказе по стройтресту, комбинату «Стройдеталь» и объединению грузового автотранспорта. В том же приказе каждая из сторон назвала лиц, ответственных за внедрение СУПЕРА. Так что предстоит строго придерживаться этого совместного приказа, с должной требовательностью спрашивать с исполнителей. И, конечно, все это должно осуществляться под самым жестким контролем со стороны партийных организаций.

Только при соблюдении всех условий можно добиться, что это будет действительно система управления перевозками, а не разболтанный механизм.

Г. ГРАДОВ.



ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

В НАШЕМ ТЕХНИКУМЕ

В СЕНТЯБРЕ вначале в группах дневного отделения, затем на курсах состоялись собрания учащихся, на которых заслушаны отчеты о профсоюзной работе, даны соответствующие оценки, высказаны критические замечания, предложения, избранные профоргии. А 30 сентября в актовом зале техникума состоялось отчетно-выборное профсоюзное собрание. Особое внимание привлек отчетный доклад местного комитета, с которым выступила председатель его М. Г. Шабанова.

Самый насущный наш вопрос — успеваемость. И в этом достигнуты определенные успехи. Однако успокоенность на этот счет пока не может быть, потому что в профориентации не удалось добиться особых сдвигов. За год обучения успеваемость на дневном отделении составила 94,9 процента, что лишь на 0,2 процента выше, чем в прошлом учебном году. На вечернем отделении успеваемость 96,4 процента — на 1,8 процента выше прошлогодней. Качество знаний на дневном отделении — 22,1 процента, на вечернем —

водят уборку в 12 аудиториях. Все учебные помещения, вестибюль, столовая озеленены. Активное участие членов профсоюза в субботниках дало хорошие результаты. Участок в 3,5 гектара выглядит ухоженным. Два раза в году обкапываются все посадки, убраны камни и строительный мусор вокруг лабораторного комплекса. Посажено около 200 новых деревьев. С каждым днем становится уютнее в общежитии. Там много цветов, оформлены стенды, комната отдыха, комната для занятий.

Отдельно прозвучал вопрос о работе столовой и буфета в общежитии. Ежедневные проверки качества приготовляемой пищи, установленные замечания, записаны в журнал, составлены акты, просьбы к работникам столовой № 1, комбината общепита, санэпидстанции приводили к некоторым успехам, но

В ГОРКОМЕ КПСС

ОБ УЛУЧШЕНИИ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА

На заседании бюро горкома КПСС обсужден вопрос «О состоянии и мерах улучшения делопроизводства в партийных организациях строительного треста № 63, школы № 1, совхоза «Сланцевский».

Отмечено, что этими партийными организациями проделана некоторая работа по совершенствованию партийного делопроизводства в соответствии с инструкцией ЦК КПСС и рекомендациями горкома партии. Заметно укрепилась исполнительская дисциплина и ответственность в работе с документами, повысилась ответственность за соблюдение установленных сроков их рассмотрения, повысилась культура делопроизводства. Стала нормой работа по перспективным и текущим планам, утвержденным парткомами, партбюро. Отмечены и другие положительные стороны.

Вместе с тем бюро отметило, что в парторганизациях стройтреста № 63, школы № 1, совхоза «Сланцевский» на низком уровне информация коммунистов о выполнении ранее принятых постановлений. Секретари этих партийных организаций не выполняют требование о своевременном возврате постановлений в горком партии. Партком совхоза «Сланцевский», партбюро школы № 1 слабо заботятся о росте рядов партийных организаций. Парткомы стройтреста № 63 и совхоза «Сланцевский» слабо контролируют и направляют деятельность цеховых парторганизаций, не совершенствуют формы и методы руководства своими подразделениями, не требуют от цеховых организаций представления вторых экземпляров протоколов.

По обсужденному вопросу принято постановление, в котором намечены меры, направленные на устранение недостатков и улучшение недостатков в плане обсужденного вопроса. Секретарям парткомов стройтреста № 63 — Ю. Ф. Азаренко и совхоза «Сланцевский» — А. И. Ивановой указано на слабую работу с партийными документами.

В социалистическом соревновании по итогам третьего квартала первое место среди бригад вспомогательных цехов сланцево-перерабатывающего завода «Сланцы» заняла бригада ремонтно-строительного цеха, которой руководит Анастасия Александровна Забойкина.

НА СНИМКЕ: члены бригады М. Г. Ульянова, В. И. Козлова, И. И. Кабула, бригадир А. А. Забойкина, Н. И. Мараказова, Е. В. Кердинская, И. А. Иванова.

Фото Ю. Терентьева.

часто временными и малыми. Особенно часто бывают нарекания на бедность ассортимента в буфете, не всегда соблюдаются нормы раздачи в столовой.

Развитию художественной самодеятельности не уделяно должного внимания. Даже более лучшая организация проводимых поэтапно конкурсов художественной самодеятельности не может восполнить всех пробелов. Предстоит этот вопрос решать и дальнейшим развитием снискавших популярность конкурсов, и организацией выставок художественного творчества.

Признав работу комитета за отчетный период удовлетворительной, собрание приняло постановление. Программа действий намечена. Необходимо, чтобы к ее осуществлению серьезно подошли не только члены вновь избранного местного комитета, но и все члены профсоюзной организации техникума.

А. АЛЕКСАНДРОВ, учащийся группы № 341 Сланцевского индустриально-технического техникума.

ЗА СРЕДНИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ

Требование дня — качество

В минувшем месяце животноводы фирмы «Родина» сдали государству 54 процента первосортного молока, что на 5 процентов больше, чем было поставлено такой продукции на молокозавод в августе, и на 45, чем за сентябрь прошлого года. Несколько повысилась жирность молока: если в августе жирность молока составила по фирме 3,29 процента, то в сентябре — 3,45.

Естественно, успехи не могут не радовать. Однако тревожно, что по-прежнему эти показатели достигаются за счет отдельных коллективов. Другие же продолжают работать по старинке, даже не пытаясь ничего сделать, чтобы внести свой вклад в повышение качества молока.

Возьмем, к примеру, совхоз «Сланцевский». Надо отдать должное руководителям и зоовет-специалистам этого хозяйства: работа проводится ими в текущем году большая. Не случайно, что в сентябре они сумели сдать государству 74,8 процента молока первым сортом, опередив на этот раз своих основных соперников — животноводов совхоза «Родина». Значительно поднялась здесь и жирность молока: в сентябре она составила 3,49 процента. Особых слов похвали в совхозе «Сланцевский» заслуживает коллектив фермы Степановщина (бригадир В. Н. Ермолаева). В сентябре он поставил на молокозавод 97 процентов первосортного молока. С каждым месяцем увеличивают сдачу такой продукции животноводы комплекса Загриье (начальник И. А. Чижков), боль-

шая часть молока первым сортом идет с фермы Гостицы (бригадир З. Я. Ершова); наметилась тенденция к улучшению качества молока и на комплексе Втроя (начальник А. А. Кильпиянен): в сентябре отсюда на молокозавод поставлено 49 процентов первосортной продукции против 24,6 в августе.

Однако в совхозе «Сланцевский» не обошлось без отстающих. Из месяца в месяц плетутся в хвосте животноводы Руйской фермы первотелок (бригадир комплексной бригады Р. Г. Зубарева). В сентябре они не сдали ни одной тонны молока первым сортом. Думается, руководителям и специалистам хозяйства надо уделять этому колективу самое пристальное внимание, чтобы из-за него не ухудшились показатели в целом совхоза.

Аналогичная картина в совхозе «Родина». Если животноводы фермы Высокатка (бригадир Н. С. Петрова) серьезно подходят к улучшению качества молока, то и результаты налицо: за 9 месяцев они сдали на молокозавод 60,5 процента первосортной продукции, а в сентябре — 93. А вот работники комплекса Монастырек (начальник А. А. Жилан) в минувшем месяце значительно ухудшили достигнутые ранее показатели и поставили на молокозавод 40,7 процента первосортного молока. Основная причина — несоблюдение санитарно-технических правил обслуживающим персоналом.

В сентябре определенных сдви-

гов в улучшении качества молока добился совхоз «Старопольский». Животноводы этого хозяйства поставили с ферм государству 51,6 процента первосортной продукции. Однако этому успеху радоваться рано. Вопросы улучшения качества молока, его жирности в совхозе «Старопольский» по-прежнему требуют к себе пристального внимания специалистов хозяйства и фирм.

Но если в одних совхозах более успешно работают над улучшением качества молока, в других — недостаточно, то в совхозе «Осыминский» этот вопрос вообще выпадает из поля зрения как работников ферм, так и зоовет-специалистов, партийной и профсоюзной организаций. И подтверждение тому — за сентябрь из совхоза «Осыминский» не поступило ни одной тонны молока первым сортом! Ду-

мается, это должно по-настоящему встревожить руководителей и специалистов фирмы «Родина». Ведь из-за недоработок коллектива одного совхоза страдают все работники фирмы. Поэтому необходимо, чтобы опыт передовых был широко распространен во всех хозяйствах.

В октябре общественный скот переведен на зимнее стойловое содержание. В этой обстановке повышается опасность увеличения бактериальной и механической загрязненности молока. А поэтому руководителям молочнотоварных фирм в этих условиях необходимо повысить требовательность ко всем работникам за соблюдение санитарно-технического состояния скотных дворов, санитарно-ветеринарное состояние дойного стада, подготовку коров к дойке, к технологии доения. Отступать от достигнутых показателей и в этих сложных условиях стойлового содержания коров нельзя.

Н. МИТРОХИНА,
госинспектор по качеству и закупкам сельхозпродукции.

С ВЕДЕНИЯ о качестве и реализационной цене молока по совхозам фирмы «Родина» за сентябрь 1976 года

Наименование хозяйств	Продано моло- ка первым сортом (в %)	Продано моло- ка вторым сортом (в %)	Продано не- сортового мо- лока (в %)	Жирность (в %)	Товарность (в %)	Средняя реа- лизационная цена тонны молока в новых ценах (в рублях)
«Сланцевский»	74,8	25,2	—	3,49	95,7	301-70
«Родина»	67,5	32,5	—	3,42	92,8	299-88
«Старопольский»	51,6	36,9	11,5	3,35	89	294-30
«Аврора»	8,3	85,7	—	3,35	62,2	284-16
«Осыминский»	—	72	28	3,56	93,6	279-04
По фирме:	54	38,7	7,3	3,45	92,3	295-46



В 1971 году пришла работать в хирургическое отделение медсестра Галина Петровна Мухортова. На самом ответственном посту хирургического отделения, — там, где лежат послеоперационные больные, трудится Галина Петровна. Пост, где она работает, в соревновании на лучший пост больницы занял первое место. Третий год Галину Петровну избирают профгруппом хирургического отделения. Профгруппа, возглавляемая ею, занимает первое место среди 28 профгрупп больницы. **НА СНИМКЕ:** Г. П. Мухортова.
Фото Ю. Терентьева.

Пять лет назад на цементном заводе была создана комиссия со-действия школе работающей молодежи. За эти годы она помогла многим молодым труженикам получить среднее образование. Наш корреспондент встретился с председателем этой комиссии зам. директора завода В. В. Прусовым и попросил его рассказать, как пре-творяется в жизнь лозунг «Каждому молодому рабочему — среднее образование».

ОСОЗНАТЬ НЕОБХОДИМОСТЬ

Каждому молодому рабочему — среднее образование

— Виктор Владимирович, когда наступает самый ответственный период в работе вашей комиссии?

— Самое трудное и хлопотное время начинается у нас в конце учебного года. Членам комиссии нужно проследить, как молодые рабочие заканчивают школу. Одновременно мы занимаемся комплектованием ШРМ на новый учебный год.

Прежде всего — это, видимо, за-веденено на всех предприятиях города — мы составляем списки молодых людей, не имеющих среднего образования. Каждый член комиссии закреплен за определенным цехом, где они разговаривают с юношами и девушками. Такие беседы приносят, несомненно, большой эффект. Ребята видят, что в повышении их образования заинтересован весь завод в целом.

В этом году подали заявления в школу работающей молодежи 56 человек. Очень хорошо работали по привлечению молодежи в ШРМ члены нашей комиссии инженер по подготовке кадров В. Л. Сокол, секретарь комсомольской органи-зации Л. Скорюкина.

— Значит основной формой дея-тельности вашей комиссии являет-ся собеседование. Еще какие мето-ды работы практикуют члены ком-иссии?

— Во всех крупных цехах нашего завода есть специальные уголки «Каждому молодому рабочему — среднее образование», где на специальных щитах помещены списки рабочих, не имеющих среднего образования. Здесь же рас-сказ о формах обучения в школе работающей молодежи, так что каждый может выбрать себе наиболее подходящую. Здесь же со-общается о льготах, которыми пользуются учащиеся.

— Мы пока говорили о подгото-вительном этапе, о наборе в школу. Как работает комиссия в тече-

ние года, как по-
могает учащимся
совмещать учебу и
работу?

— В начале учебного года мы обнаружили, что на первое занятие явилось меньше половины подавших заявлений. 3 сентября были срочно созваны ко-
миссии. Пригласили секретарей партийных и комсомольских орга-
низаций, поговорили по-деловому, строго предупредили, что ответственность за посещаемость несут и администрация, и партийно-комсо-
мольские органы цеховых пред-
приятий. С октября мы стали практиковать на производственном совещании у директора доклады всех начальников цехов об учебе молодых рабочих в школе.

Из старых форм по-прежнему действенными остаются отчеты начальников цехов на партийном бюро. 13 октября заслушивалось со-
стояние дел в ремонто-механиче-
ском цехе (начальник А. К. Граб-
лож), цехе помола (начальник Г. Л. Бондарь), на участке меха-
низации (начальник Н. А. Васильев).

Из инженерно-технических ра-
ботников завода создана группа консультантов по всем предметам, которые ребята изучают в школе. Здесь они всегда могут получить квалифицированную помощь.

— Скажите, Виктор Владимирович, если молодой рабочий, не-
смотря ни на какие убеждения и
доводы, все же не посещает шко-
лу, какие меры в таком случае
принимает комиссия?

— Должен отметить, что усилий только комиссии, конечно, недостаточно. Нужно, чтобы молодой человек сам понял необходимость дальнейшей учебы. На на-
шем заводе существует твердое правило не присваивать более вы-
сокий разряд тем, кто системати-
чески уклоняется от учебы в школе.

Иногда из-за этого от нас уходят на другие предприятия. Так что неплохо бы такое требо-
вание ввести на всех предприятиях города.

Интервью вела
Г. ШАМЫЧЕВА.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

НАША ПОСИЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

ГЛАВНАЯ задача нынешне-го сезона в работе

Дома культуры горняков состоит в том, чтобы каждое мероприятие связывать с теми задачами, которые поставлены XXV съездом КПСС. Поскольку наше культурное учреждение профсоюзное, то мы прежде всего планируем работу так, чтобы способствовать хо-
рошему труду и отдыху горняков шахты имени С. М. Кирова.

Еще в прошедшем сезоне правление клуба совместно с шахтным комитетом разработало положение о конкурсных цеховых вечерах. Они прошли на каждом участке. Первое место и премию при подведении итогов завоевал участок № 2 (начальник Ю. Л. Малахов).

Вечера стали настолько популярными на шахте, что в этом сезо-
не мы решили продолжить тематический цикл под названием «Че-
ловек труdem славен».

Трудящиеся могут хорошо отдохнуть на таких вечерах, кроме того, такая форма мероприятий способствует пропаганде передового опыта, разви-
тию соревнования среди различ-
ных звеньев предприятия, воспиты-
вает у молодежи высокое чувство уважения к труду.

Такова же цель и других вече-
ров. «Ими гордится шахта». Это рассказ о горняках, проработав-

ших на предприятии более двадца-
ти лет, обучивших немало моло-
дых людей профессии, небезраз-
личных ко всем делам производст-
ва. Вечер-портрет расскажет об од-
ном человеке.

Серьезным пропагандистом и

организатором зарекомендовала себя радиогазета «Шахтерский огонек», которая постоянно выходит в Доме культуры горняков. Нет такой стороны жизни произ-
водственного коллектива, которой она не коснулась.

Естественно, что нельзя в челове-
ке воспитывать любовь к труду, не сочтая работу в этом направле-
нии с идеально-политическим, нравственным, эстетическим вос-
питанием. Поэтому и в этом сезо-
не продолжат свою работу лек-
тории «Партия — наш рулевой», «По странам и континентам», «Че-
ловек и закон», лекторий научного атеизма. Цикл мероприятий пройдет под девизом «Навстречу 60-
летию Великого Октября». Они будут подкреплены и дополнены

кинопоказами «Живее всех жи-
вых», «Их жизнь — подвиг», «60
лет под знаменем Великого Ок-
тября». Вряд ли нужно расшифро-
вать эти названия, потому что каждое дает хорошее представле-
ние, о чем пойдет речь.

С культурно-просветительного учреждения никогда не снималась роль воспитателя молодежи. Конечно, сказать, что в этом на-
правлении у нас все сделано, нель-
зя. Но тем не менее мы достигли определенных успехов. Прежде всего этому способствует коорди-
нация работы с комсомольским комитетом, активистами-комсо-
мольцами производственного объ-
единения «Ленинградсланец». Для молодых рабочих мы планируем провести вечер-рапорт «Мы делу Ленина и партии верны», ряд ве-
черов чествования передовиков социалистического соревнования, встречи с наставниками, вечер-
проводы в ряды Советской Армии, посвящение в рабочий класс. Интересно проходят традиционные конкурсы «А ну-ка, девушки!» и «А ну-ка, парни!». В этом году молодежь снова изъявила желание принять в них активное участие.

Вечера «Бой идет за человека», школа хорошего вкуса, которая уже не один год существует при Доме культуры горняков, концерты профессиональных артистов имеют своей целью воспитывать молодого человека в нравственном и эстетическом направлении.

И, конечно, в течение всего време-
ни в Доме культуры горняков гостеприимно распахнуты двери кружков художественной самодея-
тельности, клубов по интересам —

радиолюбителей, авиамоделистов, филателистов.

Для самых старших наших посетителей открыт клуб «Активист», который тоже имеет интересные наметки.

Ю. ГАГАЕВ,
директор Дома культуры горняков.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ИСТОРИЯ С ПРОДОЛЖЕНИЕМ»

Под таким заголовком в «Знамени труда» за 15 сентября была опубликована корреспонденция, речь в которой шла о недостатках материального стимулирования качества продукции.

Директор регенератного завода Г. Н. Лантов и председатель завкома профсоюза А. А. Денисов сообщают: «Заметка обсуждена на заседании завкома профсоюза. Факты, указанные в ней, подтверждены. Администрация завода и завком профсоюза решили в октябре провести переаттестацию рабочих, имеющих право на личное клеймо. Решено переработать положение о премировании рабочих за сдачу продукции с личным клеймом без предъявления ОТК».

Хозяйкам на заметку

Давно известно, что употребление капусты способствует улучшению обмена веществ, правильному пищеварению и благотворно влияет на нервную систему. В розничной сети торга в настоящее время есть в продаже свежая капуста. Из нее можно приготовить различные салаты, первые и вторые блюда или просто закусить.

КАПУСТА КВАШЕННАЯ

Овощи перед квашением освобождают от покровных зеленых листьев. Кочерыжка тоже богата ценных веществами — сахарами, аскорбиновой кислотой. Вместе с тем она имеет грубую ткань, что может нежелательно оказаться на вкусовых качествах продукта. Для того, чтобы наличие кочерыжки в кашеной капусте было слабоощущим, ее рассекают ножом на 4—6 частей. Подготовленную таким образом капусту измельчают — шинкуют или рубят на куски размером 8—12 миллиметров. Для улучшения вкуса и аромата к капусте добавляют нарезанную кружками или стружкой морковь и свеклу, иногда используют яблоки, а также ягоды — бруснику или клюкву. Кроме того, применяют пряности — тмин и лавровый лист. Все это загружают в бочку, разравнивают, по слойно пересыпая поваренной солью, плотно утрамбовывая. Последнее позволяет хорошо использовать емкость бочки и способствует созданию необходимых условий при квашении, стимулирует развитие молочнокислых организмов, а кроме того, способствует сохранению содержащегося в капусте витамина С.

Загруженную в бочки капусту покрывают сверху промытыми капустными листьями, а затем холстом. Капустные листья могут быть уложены и на дно бочки. Поверх ткани накладывают деревянный круг, на который помещают груз весом из расчета 10 килограммов на 100 килограммов капусты, чтобы заготовка все время была покрыта рассолом во избежание потери витамина С и нежелательных микробиологических изменений.

Интерес представляет московский способ квашения капусты без гнета в полистиленовых вкладышах. Закрытый способ брожения способствует благоприятному течению процесса ферментации. При этом лучше сохраняется сахар, сухие вещества, витамин С.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

«СТАРТЫ НАДЕЖД»

В этом году в нашей стране принята новая система соревнований школьников — «старты надежд». Суть ее в том, что теперь в школьных соревнованиях любого ранга выступают не сборные школ, городов и областей, а команда одного класса, занявшая первое место на предварительном этапе соревнований.

В целях улучшения спортивной подготовки школьников Министерство просвещения РСФСР вместе со Всесоюзным комитетом по физической культуре и спорту приняло решение о создании в школах спортивных классов. В такие классы отбирают учащихся, более перспективных по физическому развитию. Учащиеся имеют больше часов для спортивной тренировочной работы, получают бесплатное дополнительное питание, учебный режим в школе для таких классов подчиняется задачам повышения спортивного мастерства школьников. В стране создано уже несколько тысяч таких классов, появились они и в нашей области. В нашем городе спортивные классы будут создаваться в школах с будущего учебного года.

В этом году школьники нашего города впервые выступили командой класса в областных соревнованиях по легкоатлетическому кроссу. К сожалению, дебют юных спортсменов оказался неудачным. Команда класса восьмилетней школы № 5, победившая в городском кроссе, на областных соревнованиях заняла предпоследнее

Л. БЕРЕЗИН,
обществ. корр.
Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и мас-совой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Ленуприздана г. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Скокова З. А., печатали Корректоры Никифорова Н. А., Скокова Н. А.

Евгении Михайловне ИВАНОВОЙ

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Муж и дети.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 21 ОКТЯБРЯ

9.30 — «Отзовитесь, горнисты!». 10.15 — «Доктор философии». Телевизионный спектакль. 11.40 — «Человек и закон». 14.00 — «Москва — Владивосток». 7-я серия — «Главный перекресток», 8-я серия — «У самого чистого моря». 14.55 — «Вокруг света». 15.20 — «Товарищ Серго». Телевизионный документальный фильм. 16.00 — «Шахматная школа». 16.30 — Концерт. 17.00 — «Слово о хлебе». 17.15 — «Веселые старцы». 18.00 — Новости. 18.15 — «Хочу все знать». 18.20 — «Ленинский университет миллионов». 18.50 — Поэт Л. Кесоглу. 19.15 — «Подвиг». 19.45 — «Впервые на экране ЦТ». «Четвертый жених». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.30 — «Рассказы о театре». 22.35 — Кубок СССР и чемпионат страны по художественной гимнастике.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ЧЕТВЕРГ, 21 ОКТЯБРЯ

18.30 — Для детей. «Писатели — детям». К 80-летию со дня рождения Е. Л. Шварца. Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.20 — «Экономическая стратегия в 10-й пятилетке». 19.40 — Концерт. Цв. тел. 20.10 — «Литературный Ленинград». Телевизионный журнал. Цв. тел. 20.55 — «Пятилетка села: опыт, проблемы, мнения». 21.15 — Концерт камерной музыки. Цв. тел. 21.45 — «Живой труп». Художественный фильм. 1-я серия. 23.00 — Новости. Цв. тел.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ЧЕТВЕРГ, 21 ОКТЯБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». История для учащихся 6-х классов. 9.30 — Короткометражный фильм «Вера и Федор». 10.00 — «Годы и люди: «Тревожные высоты» и «Дорога на улицу Русскую». 10.30 — Художественный фильм «Рожденная революцией», 4-я серия. 12.00 — «И все-таки море». Музыкальный фильм. 13.55 — Программа передач. 17.00 — «Телешкола». «Театроведение». 17.30 — «Блеск антрацита». 18.00 — Новости. Вечерняя программа. 18.10 — «Актуальная

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 21 октября — «В пустыне и джунглях». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРЯКОВ. 20 октября — художественный фильм «Голос любви». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 20 октября — «Ночной мотоциклист». Начало в 10, 12, 14 часов. Новый цветной широкояркий художественный фильм «Мои дорогие». Начало в 16, 18.15, 20.10, 22 часа. 21 октября — «Мои дорогие». Начало в 10, 12, 14, 16, 18.15, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 20 октября — «В пустыне и джунглях». Начало в 21 час.

22 октября 1976 года в 16 часов в заготконторе Сланцевского района (Комсомольское шоссе, дом № 114-а) проводится слет охотников.

1—1

СЛАНЦЕВСКОЙ ШКОЛЕ № 10

срочнo требуются

КОЧЕГАРЫ.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Кирова, дом № 16.

2—2

камера» (на русском языке). 18.25 — Реклама. 18.30 — «Мысль инженера». 18.50 — «Беседы у рояля». Концерт для фортепиано и оркестра Э. Кана. Исполняет Мати Рейманн. 19.30 — «На полках нашей библиотеки». 20.10 — «Детский экран». Мультфильмы «Приключения барона Мюнхаузена». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — Художественный фильм «Рожденная революцией», 5-я серия (на эст. языке). 23.00 — «Звени, песня Балтики!». Телевизионный фильм.

ПЯТНИЦА, 22 ОКТЯБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». 9.45 — Художественный фильм «Рожденная революцией», 5-я серия. 11.15 — «Блеск антрацита». 12.00 — «Звени, песня Балтики!». Телевизионный фильм.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

На заводе «Сланцы» открыт приемный пункт трансагентства. Пункт принимает от граждан заявки на все виды грузовых перевозок и все виды транспортных билетов.

2—2

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ГОРНЫЙ ИНСТИТУТ ИМЕНИ Г. В. ПЛЕХАНОВА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

молодежи на дневное подготовительное отделение (с отрывом от производства).

На подготовительное отделение зачисляются юноши и девушки, имеющие стаж непрерывной работы не менее одного года в качестве рабочего на промышленном предприятии, стройке, в совхозе, колхозе, и уволенные в запас из Советской Армии. Зачисление производится без экзаменов по направлениям коллективов и воинских частей.

Слушатели подготовительного отделения обеспечиваются стипендией (40 рублей в месяц) и общежитием. Срок обучения 8 месяцев. Закончившие подготовительное отделение и сдавшие выпускные экзамены зачисляются без приемных экзаменов на первый курс ЛГИ на любую специальность, обеспечиваются стипендией и общежитием в первую очередь.

Справки в деканате ЛГИ (ул. Ломоносова, дом № 12) с 9 до 13 и с 18 час. 30 мин. до 20 часов. Телефоны №№ 4-14-01, 4-19-16.

4—2

СЛАНЦЕВСКИЙ ОБЩЕТЕХНИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ ЛГИ

ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР

на 9-месячные курсы по подготовке в технические вузы.

Занятия сменные, 3 раза в неделю, утром с 9 час. 10 мин., вечером с 18 час. 30 мин. Плата за обучение 30 рублей.

С заявлением обращаться в деканат факультета (ул. Ломоносова, дом № 12) с 9 до 13 и с 18 час. 30 мин. до 20 часов. Телефон № 4-19-16.

4—2

КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

МАСТЕРА, ФОРМОВЩИКИ.

10—2

СТРОИТЕЛЬНОМУ ТРЕСТУ № 63

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

КЛАДОВЩИК склада открытого хранения в отдел снабжения,

БУХГАЛТЕР-РЕВИЗОР.

Обращаться по адресу: ул. Свердлова, дом № 12-а, отдел кадров треста № 63.

4—2

Городские магазины городского торга приступили к массовой продаже свежей капусты. Покупайте капусту, перерабатывайте, квасьте, запасайтесь на зиму вкусный и полезный продукт.

ГОРТОРГ.

5—5

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Ленуприздана г. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Скокова З. А., печатали Корректоры Никифорова Н. А., Скокова Н. А.

Объем 0,5 веч. л.

Тираж 12.102. Заказ 3039